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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2014

Aos  07 dias do mês de março do ano de 2014, às 15 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais e Promotores de Justiça convocados, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Dra. Andréa Karla Maranhão Condé, Dra. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba, Dra. Severina Lúcia de Assis, Dra. Sueli Gonçalves de Almeida.

Promotores de Justiça convocados presentes: Dr. Carlos Alberto Pereira Vitório (convocado), Christiane Roberta G. de Farias (convocada), Cristiane Maria Caetano da Silva (convocada).

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, Dra. Adriana Gonçalves Fontes, cumprimentou todos os presentes . Solicitou que a secretária desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores e promotores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dra. Janeide Oliveira de Lima e Dra. Eleonora de Sousa Luna, que se encontram de férias, Dr. Mário Germano Palha Ramos e Dra. Mariléia De Souza Correia Andrade, que se encontram de licença médica, Dr. Euclydes Ribeiro de Moura Filho, que se encontra em consulta médica. Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra à Coordenadora da Procuradoria Criminal que deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I. Proposta de Uniformização das Peças; II. Conveniência do Setor de Análise; III. ARQUIMEDES; IV. PROCRIME; V. Comunicação de Férias; VI. Necessidade de Colocação do NPU; VII. Retirar os Pareceres das Pastas; VIII. Sessões Extraordinárias; IX. Analistas; X. Outros Questões de Interesse dos Procuradores de Justiça. Inicialmente a Coordenadora esclareceu que não pretende se afastar da Coordenação da Procuradoria Criminal. Passou aos pontos da Pauta: I. PROPOSTA DA UNIFORMIZAÇÃO DAS PEÇAS: a Coordenadora leu a sugestão encaminhadas por Drª. Eleonora de Sousa Luna no tocante à uniformização da apresentação das peças. Devendo no cabeçalho das petições, tomando como exemplo o seu cargo, constar o timbre oficial do Estado de Pernambuco e o texto: Ministério Público de Pernambuco, Procuradoria de Justiça Criminal, Gabinete da 6ª Procuradora de Justiça. No caso dos substitutos, estes utilizariam o mesmo cabeçalho, mas na assinatura constaria: Procurador de Justiça Substituto no exercício do cargo de 6ª Procurador de Justiça Criminal. Após discussão ficou acordado que o Dr. Adalberto Vieira trará na próxima reunião todas as normas concernente a essa questão para deliberação. Dr. Gilson Barbosa sugeriu que se adote o modelo adotado pelo Governo Federal, inclusive previsto em um Decreto e Manual. II. SETOR DE ANÁLISE: Após discussões acerca da continuidade ou não do referido setor, ficou decidido pela continuidade. III. ARQUIMEDES:  Foi ressaltada a importância de se alimentar o sistema ARQUIMEDES, principalmente aos promotores convocados. IV. PROCRIME:  Foi ressaltada a importância de se alimentar o Diretório PROCRIM, principalmente aos Promotores convocados . V. COMUNICAÇÃO DE FÉRIAS: Ficou acertado que os Procuradores de Justiça deverão comunicar a Coordenadoria da Procuradoria Criminal o dia de início e retorno das férias, até o dia 20 do mês anterior, a fim de que se possa organizar as escalas de Plantão e sessão. VI. NECESSIDADE DE COLOCAÇÃO DO NPU:  Foi ressaltada a necessidade de se colocar o NPU nos pareceres e promoções, sem esquecer da numeração antiga.  Ressaltou-se também a necessidade de colocar a Câmara julgadora do processo no cabeçalho das peças, a fim de facilitar o arquivamento das peças, tendo em vista a figura da Redistribuição. VII. RETIRAR OS PROCESSOS DAS PASTAS: Ficou acertado que  o procurador que fizer a sessão deverá retirar os pareceres julgados e colocar nas pastas coloridas para esse fim. Levantou-se a hipótese de acabar com as pastas de sessão e todos os pareceres serem colocados em um pen drive, apenas em meio virtual, mas  ficou decidido aguardar Drª. Eleonora para discutir este ponto, considerando que ela tem mais experiência a esse respeito. VIII. SESSÃO EXTRAÓRDINÁRIA: Ficou acertado que o Procurador de Justiça que tiver na sessão deverá comunicar a Secretaria da da Procuradoria Criminais a marcação das sessões extraordinárias, assim que tomar conhecimento. IX. DOS ANALISTAS: Foi iniciada a discussão acerca da lotação temporária dos servidores lotados nos gabinetes quando o Procurador de Justiça a quem o analista estiver vinculado sair de férias, mas não foi votado o assunto, ficando para a próxima reunião. X . OUTRAS QUESTÕES: Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa ficou responsável, com ajuda de Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira,  pela elaboração do Regimento Interno da Procuradoria Criminal. Dr. Sueli Gonçalves sugeriu a normatização da substituição dos Coordenadores. No final dos trabalhos foi marcada uma nova reunião para o dia 20/03/2014, às 14h:30min no salão dos Órgãos Colegiados. Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim _____________________ (secretária) e demais presentes.
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